



主流车型悉数到场,车商准备给出最大折扣

下周末肥城车展给您送实惠

本报见习记者 赵兴

3月30日、31日,亿丰汽贸城杯春季车展将盛大启幕。据悉,这是肥城近期的唯一车展,近5000平方米的展位已经被汽车经销商订出一半多。嘉信、北方车辆、润岳、金泰等泰城各大汽车集团经销商纷纷派出强大参展阵容,众多车型的最新促销政策将现场揭晓。选心意车型,送购车实惠,现场全车型齐聚,一站式对比购车,省去您奔波的劳累。



10辆老爷车和模特大赛助阵

本次肥城车展不但有4S店带新车参展,还有10辆济南收藏家提供的顶级老爷车助阵。10辆国内顶级经典老爷车同时展出,不仅在泰安市首次,在山东省内也不多见。

据了解,此次参展的老爷车中,包括1968年生产的红旗CA773型车、1958年生产的甲壳虫车、1950年苏联赠送给中国的吉姆车、1960年推出的普利茅斯Fury轿车等。届时市民将可以在肥城汽车嘉年华零距离接触到这些价值连城的古董级名车,感受顶级顶

尖老爷车的迷人风采。

与车展同期举行的,还有亿丰汽贸城杯汽车模特选拔大赛。预赛将在车展开幕当天进行,根据报名情况决出入围次日决赛的车模人数。据介绍,预赛、决赛将进行泳装展示、时装展示、晚礼服展示和个人才艺展示,除时装展示环节需选手自备外,泳装、晚礼服均由大赛组委会免费提供。冠亚军不但将获得齐鲁晚报与泰安市模特协会颁发的奖杯、证书和绶带,还将分别现金奖励。

3天订出一半多展位 4S店就等车展送优惠

“月底的肥城车展,各参展车商想有所表现,想真正完成一些交易,都会拿出特别的优惠政策。大家都对此次车展有一种期待,希望借此缓解2月份因春节放假引起的季节性问题。”一位经销商老总对肥城车展表达出这样的期待,现场车型的优惠幅度由此可见一斑。

3月30日起,肥城近期唯一一

展盛大启幕,为您专门启动春季购车计划,打造完美的购车体验。自本周二发布招商信息以来,短短3天展位已经被订出一半多。在这里,上海大众、一汽丰田、日产、东风雪铁龙、雪佛兰、奇瑞、东风风行等十多个品牌齐聚一堂;在这里,囊括了轿车、SUV、MPV等各种热门车型,让您免去东奔西跑的对比

之苦,极其便利地进行一站式购买。

届时,您不仅能一站式购车,还能在现场得到更多优惠或是大礼包,相当的超值。记者从泰城参展车商处获悉,目前,绝大部分车型的型号、颜色一应俱全,现车存量相当丰富,让您不再为等车而烦恼。

选车买汽车用品两不误

本届汽车嘉年华主办方之一肥城亿丰汽贸城策划陈昊麟表示,肥城亿丰是全产业链汽车主题商贸项目,为了打造一流车展,不能只追求规模,更主要的是办出自己的特色,向市民展示最丰富的汽车文化。“今年车展的主题是汽车嘉年华,除了整车和汽车用品展销以外,车模大赛、老爷车展和汽车达人秀等活动都是为了展示汽车文化。”陈昊麟介绍,除

了汽车嘉年华的系列活动,对到场客户还有好礼相送:活动当天可凭本人行驶证领取洗车卷(在指定汽修店免费洗车5次,先到先得)。

肥城·亿丰国际汽贸城位于泰临路与肥梁路交汇处,总建筑面积22万平米,将打造成肥城及周边区域规模最大、品种最多、服务最优、交易最活跃、商业辐射最强的全产业链汽车主题商贸航母。

齐鲁晚报 | 亿丰汽贸城 2013年春季肥城大型车展3月30-31日盛大开启

SHOW! 肥城第二届亿丰汽贸城杯春季车展暨首届“车模选拔大赛”

车模秀 老爷车展

主办:齐鲁晚报·今日泰山 肥城·亿丰国际汽贸城
 活动时间:3月30日—3月31日
 地点:泰临路333号(泰临路与肥梁路交汇处)

德国甲壳虫、吉姆车,各款经典老爷车闪耀亮相车展,靓丽车模T台秀,让你大饱眼福,大呼过瘾!汽车用品免费竞拍,现场抢不断,更有大奖抽不停!一切精彩尽在肥城第二届春季车展。



活动当天,到场客户可凭借本人行驶证,可领取洗车券(凭券可到指定汽修店免费洗车5次),先到先得。

公安局车管所来了 一站式车检、销售、汽车美容服务 车多/客旺/好赚钱

亿丰汽贸城2季金铺VIP卡发售中

2重大礼等你来

来就有礼送

1. 活动当天,到场客户可凭借本人行驶证,可领取洗车券(凭券可到指定汽修店免费洗车5次),先到先得。
2. 活动期间购买2季金铺VIP卡客户可获赠精美礼品一份,仅限两天,送完即止。

凡春季车展期间购买2季金铺VIP卡客户均可参加

★ 幸运转盘抽奖 ★

- 一等奖 1个价值 5000元笔记本电脑
- 二等奖 2个价值 4000元平板电脑
- 三等奖 10个价值 1888元蚕丝被